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	nazivPredmeta: PRAGMALINGVISTIKA 
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 4
	: 
	preduslovi: 
	ogranicenja: 
	trajanje: 1
	semestar: 4
	p: 1
	a: 0
	l: 1
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Njemački jezik i književnost
	nastavnik: doc. dr. Alma Halidović
	email: alma_husamovic@yahoo.com
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	ciljevi:  Prenijeti studentima bazna saznanja vezana za pragmalingvistiku uslovljenost jezika i ponašanja; uočavanje različitih obrazaca jezičnog ponašanja u različitim jezičnim i kulturološkim zajednicama• Sticanje teoretskih i praktičnih znanja o primjeni jezika u društvu i životu• Poboljšati vještine studenata vezano za njihov individualni i grupni rad;• Poboljšati vještine studenata vezane za kontinuirani rad tokom čitave godine;• Pomoći studentima da shvate promjenu u sistemu edukacije gdje su oni u centru nastavnog procesa, nasuprot staromodnom pristupu sa nastavnikom u centru pažnje.
	ishodi: Na kraju semestra, odnosno odslušanog kursa uspješni studenti koji su tokom čitavog nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze će biti osposobljeni da:• Koriste dostupnu raspoloživu literaturu vezanu za rješavanje različitih problema ovog kursa;• Posjeduju znanja i vještine za primjenu pragmalingvistike u određenim situacijama• Polože završni ispit u prvim ispitnim terminima na kraju semestra. 
	indikativni: - prezentacija kursa silabusa  Pragmalingvistika (literatura, sadržaj predmeta; ciljevi predmeta; očekivane kompentencije na kraju semestra; metode izvođenja nastave i ocjenjivanja; dodatne informacije u vezi sa predmetom i sl.).- jezik u svijetu - jezičko ponašanje- jezičke akcije- presupozicije (pragmatičke i semantičke)- osobine presupozicija- deiksa – lična, lokalna, temporalna, socijalna, situaciona deiksa- implikature- govorni činovi- funkcije teksta-pragmalingvistika kao teorija o znakovima-teorija jezičnih činova (Austin, Searle)- direktni i indirektni jezični činovi- Griceove konverzacione maksime- pragmalingvistika u okviru tekstne lingvistike
	metode: Kombinovanjem metoda (verbalno-tekstualne, ilustrativno-demonstrativne metode), te različitim oblicima rada (frontalni, individualni, grupni rad i rad u parovima) postižu se ciljevi kursa „Pragmalingvistike“ i razvijaju strategije autonomnoga rada, a sve u cilju efikasnog izvođenja nastave.
	objasnjenje: Ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem završnog ispita student ostvaruje najviše 100 bodova. U konačnoj ocjeni predispitne obaveze učestvuju sa 50 bodova. Student je u toku cijelog semestra obavezan dolaziti redovno na predavanja (P), i laboratorijske vježbe (LV). Nastavnik će tokom čitavog semestra na posebno kreiranom obrascu pratiti prisutnost studenata. U preduslovne obaveze studenata ubrajaja se i aktivnost studenta na nastavi. Studenti trebaju realizovati samostalno izlaganje na zadatu temu.Izostanci studenata sa laboratorijskih vježbi neće biti tolerisani. U slučaju da student zbog bolesti ne može prisustvovati LV u dogovoru sa predmetnim asistentom može nadoknaditi iste u određenom terminu ili će dobiti projektni zadatak vezan za tematiku eksperimentalne vježbe koji će trebati riješiti samostalno ili uz konsultaciju sa predmetnim nastavnikom. Testovi – kolokvijNakon završetka određenih oblasti kursa nastavnik može organizovati testove, odnosno kolokvije koji će se sastojati od određenog broja pitanja i zadataka u cilju provjere stečenih znanja studenata. Položen kolokvij je preduslov za izlazak na pismeni dio ispita.
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema sljedećoj skali:Obaveze studenta          Bodovi      Prisutnost na predavanjima  3      Prisutnost na vježbama 3 Aktivnost studenta 4  Mini testovi 40Ukupno predispitne obaveze 50 Završni ispit (usmeni ili u vidu seminarskog rada)  25-50
	literatura: Literatura:1. Ernst, Peter (2002): Pragmalinguistik. De Gruyter Verlag2. Angelika Linke/Markus Nussbaumer/Paul R. Portmann: StudienbuchLinguistik. Niemeyer3. Maibauer, Joerg (1999): Pragmatik. Eine Einführung. Stauffenburg
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